
Βαγγέλης Νάνος

Την Τετάρτη 27/7 συνεδρίασε η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας. Ένα από τα θέματα ήταν το
κάλεσμα Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων και πρωτοβάθμιων συνδικάτων για κοινή δράση για την
υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με πλαίσιο κάλυψης της χασούρας των τελευταίων ετών
αλλά και νέες διεκδικήσεις. Η πρόταση κατατέθηκε από τη ΔΑΣ(ΠΑΜΕ).

Η πλειοψηφία (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) καταψήφισε τη συγκεκριμένη πρόταση και στήριξε τη γραμμή ταξικής
συνεργασίας, συμβιβασμού και υποταγής  της ΓΣΕΕ.

Ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων-ανέργων Πρέβεζας προτείναμε την εξής προσθήκη στη
πρόταση που κατέθεσε η ΔΑΣ:

« Άμεσα πρέπει να συνεδριάσουν όλα τα ΔΣ των σωματείων, να πραγματοποιηθούν συσκέψεις και
συνελεύσεις των σωματείων,  έκτακτες γενικές συνελεύσεις αντιπροσώπων των Εργατικών Κέντρων και
περιφερειακές συσκέψεις όλων των συνδικάτων για να διαμορφωθούν όροι για να πάρουν την υπόθεση του
αγώνα στα χέρια τους οι ίδιοι οι εργαζόμενοι για να μην περάσουν τα νέα μέτρα που προτείνουν για τη
«2η αξιολόγηση». Απαραίτητη προϋπόθεση για το άνοιγμα του δρόμου της ικανοποίησης του
πλαισίου και των αιτημάτων που προτείνετε, είναι να συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις σε
λαϊκό ξεσηκωμό, είναι η συνολική σύγκρουση με την πολιτική συγκυβέρνησης-Ε.Ε-ΔΝΤ-ΣΕΒ και όχι η
συγκρότηση «εθνικών μετώπων» με τους εργοδοτικούς φορείς που προτείνει η ΓΣΣΕ, είναι η ανατροπή
των μνημονίων και των κυβερνήσεων που τα εφαρμόζουν, είναι η ήττα της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,
είναι  η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος, είναι η συγκρότηση οργάνων επιβολής της
εργατικής και λαϊκής θέλησης του οργανωμένου λαού που θα επιβάλλουν τη διαγραφή του χρέους, την
εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας χωρίς αποζημίωση και εργατικό
έλεγχο , την εθνικοποίηση –κρατικοποίηση των τραπεζών σε ρήξη με το ευρώ και την Ε.Ε. Για να ανοίξει ο
δρόμος της διαχείρισης του πλούτου που παράγουμε οι ίδιοι».

Η ΔΑΣ δεν τοποθετήθηκε επί της πρότασης που κάναμε (δηλαδή δεν τη δέχτηκε), ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ
καταψήφισαν τη πρόταση της ΔΑΣ ενώ εμείς ψηφίσαμε τη πρόταση με τη προσθήκη που
προτείναμε.

Από τη μια ο συνδικαλισμός της ταξικής συνεργασίας και από την άλλη ο καταστροφικός διαχωρισμός
οικονομικού και πολιτικού αγώνα (όλων των μαχόμενων δυνάμεων για να ανατρέψουμε την νέα
επίθεση. Οι εργαζόμενοι κάνουν οικονομικό αγώνα και το κόμμα πολιτική)…..

Ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων και ανέργων Πρέβεζας θα συμβάλλουμε στην
οργάνωση των εργαζομένων και τη συσπείρωση τους, με κάθε μορφή που θα συμβάλλει στο ξεπέρασμα
της σημερινής κατάστασης του συνδικαλιστικού κινήματος. Με τον μαζικό και μάχιμο συντονισμό
Πρωτοβάθμιων Σωματείων. Με δημιουργία Επιτροπών Αγώνα σε κλάδους και χώρους δουλειάς. Μορφές
μαχητικής δράσης σε όλα τα μέτωπα, στη δουλειά, τον κλάδο, τη γειτονιά. Με συνελεύσεις αγώνα
ανέργων. Με κοινή δράση και συντονισμό

Νάνος Βαγγέλης, μέλος του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας
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